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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Nama Sekolah  : SMK Negeri 2 Cipunagara 
Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
Komp. Keahlian  : Semua Kompetensi Keahlian 
Tahun Pelajaran : 2020 / 2021 
Kelas / Semester : X / Ganjil 
Materi   : Narrative Text (KD. 3.8 dan 4.8) 
Alokasi Waktu  : 2x Pertemuan Daring 
Pertemuan Ke  : 3 dan 4 
Indikator : Siswa dapat mengidentifikasi Narrative Text sebagai konsep untuk 

menyampaikan cerita (story telling) dan menyampaikan sebuah cerita 
naratif menggunakan Bahasa Inggris melalui media Video.  

 
1. Tujuan Pembelajaran 

Disajikan video, contoh naskah, dan gambar ringkasan tentang Narrative Text. Siswa dapat mengidentifikasi teks 
naratif  dan membuat video cerita naratif secara monolog menggunakan Bahasa Inggris melalui media Video. 

 
2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

2.1. Alat dan Bahan 
2.1.1.   Alat  : 

Laptop, Jaringan internet. HP Android, dan Laptop 
2.1.2. Bahan  / Media : 

Whatsapp, Youtube dan Google Classroom 
2.1.3.  Pertanyaan 

“How to identify a narrative story and tell a narrative story through a video?” 
 

2.2. Siswa berlatih praktik /mengerjakan tugas 

Week 1 : A. Membaca artikel yang dibagikan oleh guru di WA grup dan Google Classroom, link:  

   https://smknegeri2cipunagara.blogspot.com/2020/08/bahasa-inggris-narrative-text.html 
    B.  Mengerjakan soal latihan, link: https://forms.gle/wPP9N5ion52K5p2y8 

Week 2  : Menentukan cerita yang dipilih melalui mesin pencarian Google, membuat Video Story Telling secara  
       monolog menggunakan smartphone / camera. 

2.3.  Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 

Mengirimkan hasil kerja melalui WA Grup atau Google Classroom 

 
2..4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

2.4.1.  Kesimpulan Pembelajaran 

Memberikan komentar pada tulisan siswa secara interaktif melalui Wa Grup atau Google Classroom 
 

2.4.2. Jenis Penilaian 

Penilaian Sikap 

Teknik Penilaian : Kehadiran dan Keaktifan Siswa secara Daring dan Luring  

Penilaian Ketrampilan 

Teknik Penilaian : Kinerja (disajikan rubrik penilaian Writing and Speaking) 

 
 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

 
 
 

Ir. HAMDANI, M.M. 
NIP. 19640907 199303 1 010 

Subang, Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran, 

 
 

 
FRANX ISHARIANTO HALIM, S.Pd. 

NIP. 199002272019031011 
 

 
 

https://smknegeri2cipunagara.blogspot.com/2020/08/bahasa-inggris-narrative-text.html
https://forms.gle/wPP9N5ion52K5p2y8


 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 

 

 

SOAL LATIHAN 
 

Pertemuan ke-3 

Setelah membaca artikel yang sudah dberikan, Isilah soal latihan dibawah ini dengan mengklik link: 

 
https://forms.gle/wPP9N5ion52K5p2y8 

 
 
  

Pertemuan ke-2 

Setelah membuat naskah di pertemuan sebelumnya, silahkan buat video bercerita / berdongeng menggunakan 

naskah Narrative Text yang dipilih sekreatif dan semenarik mungkin menggunakan smartphone / camera.  

Spesifikasi pembuatan video adalah: 

a. Format video: mp4 

b. Durasi: maksimal 2 menit 

c. Resolusi video: maksimal 720p 

 
Kirimkan hasil video perkenalan diri ke Whatsapp atau email guru Bahasa Inggris. 

https://forms.gle/wPP9N5ion52K5p2y8

